



శేరిలింగంపల్లిలో ప్రచార రథంపై స్థానిక కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్ తో కలిసి ర్యాలీ నిర్వహిస్తున్న విప్ గాంధీ



చందానగర్ లో ర్యాలీలో పాల్గొన్న అభ్యర్థి అరెకపూడి గాంధీ



పార్టీ శ్రేణులతో బైక్ ర్యాలీలో మియాపూర్ కార్పొరేటర్ ఉప్పలపాటి శ్రీకాంత్



బైక్ ర్యాలీలో పాల్గొన్న శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అరెకపూడి గాంధీ



ఆల్టిన్ కాలనీ కార్పొరేటర్ డొక్ల వెంకటేశ్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో ద్వీచక్ర వాహన ర్యాలీ



హైదరాబాద్ డివిజన్ లో పార్టీ శ్రేణులతో వాహన ర్యాలీలో కార్పొరేటర్ శ్రీనివాసరావు



గచ్చిబౌలి డివిజన్ బీఆర్ఎస్ నేతలతో కలిసి భారీ బైక్ ర్యాలీగా బయలుదేరి వస్తున్న మాజీ కార్పొరేటర్ కొమిరశెట్టి సాయిబాబా



వివేకానందనగర్ కూడలి వద్ద టీడీపీ నేతలతో ర్యాలీలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, విప్ అరెకపూడి గాంధీ



వివేకానందనగర్ లోని తన నివాసం వద్ద బైక్ ర్యాలీలో విప్ గాంధీ, మాజీ కార్పొరేటర్ రంగారావు

**ప్రశాంత వాతావరణంలో ఎన్నికలు**  
 శేరిలింగంపల్లి, నవంబర్ 28: ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో ఎన్నికలు జరిగేలా అవసరమైన పూర్తిస్థాయి బండ్ బస్సు చర్యలు చేపట్టి నట్టు మాదాపూర్ డిసీపీ సందీప్ అన్నారు. మాదాపూర్ జోన్ పరిధిలో వివిధ పోలీసు బలగాలతో మంగళవారం ఆయన గచ్చిబౌలిలోని సంధ్య కన్వెన్షన్ హాలులో సమావేశం నిర్వహించారు. మాదాపూర్ అడిషనల్ డిసీపీ నంద్యాల నర్సింహారెడ్డి, ఏసీపీలు, వివిధ పోలీస్ స్టేషన్ల ఎస్ హెచ్ ఓలు, సీఆర్ పీఎఫ్, సీపీఎఫ్, ఏఆర్, స్పెషల్ ట్రాఫిక్ లకు చెందిన పోలీసు అధికారులు, సిబ్బంది ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు.

# కేసీఆర్ భరోసా

ఇది కేసీఆర్ భరోసా తెలంగాణ భవితకు భరోసా

<p><b>సౌభాగ్య లక్ష్మి పథకం</b></p> <p>అర్హులైన పేద కుటుంబాల మహిళలకు నెలకు <b>రూ. 3,000</b> జీవన భృతి</p>	<p><b>గ్యాస్ సిలిండర్ రూ. 400కి</b></p> <p>పేద కుటుంబాలకు <b>రూ. 400 కే</b> వంటగ్యాస్ సిలిండర్</p>	<p><b>అన్నపూర్ణ పథకం</b></p> <p>రాష్ట్రంలో తెల్ల రేపనీకార్లు ఉన్న ప్రతి కుటుంబానికి <b>సన్నబియ్యం సరఫరా</b></p>	<p><b>అగ్రవర్గ పేదలకు రెసిడెన్షియల్ సూజ్లు</b></p> <p>అగ్రవర్గ పేదల కోసం <b>నియోజకవర్గానికి ఒకటి</b> చొప్పున రెసిడెన్షియల్ సూజ్లు ఏర్పాటు</p>
<p><b>ఆనరా పెన్షన్లు పెంపు</b></p> <p>ఆనరా పెన్షన్లు దశల వారీగా <b>రూ. 5,016</b> కు పెంపు</p>	<p><b>కేసీఆర్ ఆరోగ్య రక్ష</b></p> <p>ఆరోగ్య బీమా పరిమితి <b>రూ. 15 లక్షలకు</b> పెంపు</p>	<p><b>కేసీఆర్ బీమా</b></p> <p>రైతు బీమా తరహాలో రాష్ట్రంలోని ప్రతి పేద కుటుంబానికి <b>రూ. 5 లక్షల బీమా. 93 లక్షల</b> కుటుంబాలకు లబ్ధి</p>	<p><b>అసైన్ భూములపై ఆంక్షలు ఎత్తివేత</b></p> <p>అసైన్ భూములపై ఉండే ఆంక్షలు ఎత్తివేసి <b>యాజమాన్య హక్కుల</b> కల్పనకు కృషి</p>
<p><b>రైతుబంధు సాయం</b></p> <p>రైతులకు పంట పెట్టుబడి సాయంగా ప్రస్తుతం ఇస్తున్న ఎకరానికి ఏటా <b>రూ. 10,000</b> ను <b>రూ. 16,000</b> కు పెంపు</p>	<p><b>దివ్యాంగుల పెన్షన్ పెంపు</b></p> <p>దివ్యాంగుల పెన్షన్ దశల వారీగా <b>రూ. 6,016</b> కు పెంపు</p>	<p><b>మహిళా సమాఖ్యలకు సొంత భవనాలు</b></p> <p>రాష్ట్రంలోని మహిళా సమాఖ్యలకు <b>సొంత భవనాల</b> నిర్మాణం</p>	<p><b>బ్యాలెట్ లో సీరియల్ నంబర్: 1</b></p>

**అభివృద్ధి చూడండి, ఆశీర్వాదించండి!**

**పోలింగ్ తేదీ: 30-11-2023**

**కారు గురు కే ఓటయ్యండి**

ప్రతి ఒక్కరు ఓటు హక్కును వినియోగించుకోండి

**మీ అరెకపూడి గాంధీ - BRS పార్టీ అభ్యర్థి, శేరిలింగంపల్లి**